

《习近平关于依法治军重要论述摘编》印发全军

新华社北京11月24日电 为全面准确学习领会习近平同志关于依法治军重要论述,深入推进依法治军战略贯彻落实,经中央军委批准,军委政法委员会组织编印《习近平关于依法治军重要论述摘编》(以下简称《摘编》),日前正式印发全军。

《摘编》内容摘自习近平同志2012年11月至2024年6月期间的讲话、报告等重要文稿,分10个专题集中反映习近平同志关于依法治军的

新理念新思想新论断。

中央军委近日发出通知,对学习使用《摘编》作出部署,要求各级按照学懂弄通做实的要求,把学习习近平同志关于依法治军重要论述放在学习贯彻习近平强军思想、学习贯彻习近平法治思想体系中深化理解,全面把握依法治军战略,吃透基本精神、领悟核心要义、明确实践要求,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。要把学习《摘编》纳入党

委理论学习中心组学习,作为干部理论培训轮训的重要内容,与贯彻落实中央军委政治工作会议精神、开展习近平法治思想专题学习、聚焦“铁心向党铸忠诚、同心奋进担使命”深化教育实践活动等结合起来,引导官兵深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制。

(下转第三版)

报头题字 新华社 中共黄山市委机关报
国内统一连续出版物号 CN34-0016 邮发代号 25-25 第3968期
网址: http://www.黄山在线.com www.huangshannews.cn



凌云在专题会商全市经济运行时强调 以奋斗姿态狠抓落实 坚决完成全年目标任务

本报讯 记者汪悦报道 11月23日下午,市委书记凌云在黄山风景区主持召开全市经济运行专题会商,深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神,落实省委十一届八次全会精神,分析研判经济形势,动员全市上下决胜四季度、打好收官战,以奋斗姿态狠抓落实,坚决完成全年目标任务。市委副书记、市长何毅作具体部署。市领导伍春宏、任生、叶建强、王恒来,市政府秘书长李炜参加。

凌云指出,今年以来,在全市上下共同努力下,经济运行呈现“两升两旺一稳”态势,主要经济指标、工业和投资明显回升,人气旺、消费旺,文旅消费市场持续兴旺,社会大局总体平稳,但仍要清醒看到压力和挑战,对标对表找差距补短板,使劲往前赶,确保完成全年目标任务。

凌云强调,现在距离年底只剩一个多月时间,要发扬迎客松精神,顶风傲雪、坚韧不拔,努力向上攀登,争分夺秒做好年内经济运行工作。要狠抓目标,紧扣年度目标任务,加密经济运行调度频次,紧盯重点行业、产业、企业,进一步优化营商环境,帮助企业项目尽快投产达效,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要狠抓投资,围绕基础设施、城市更新、工业产业、文旅项目等,超前谋划“十五五”重大项目,加快项目招引,强化企业培育,打造更多“单打冠军”和专精特新“满天星”。要狠抓消费,抢抓元旦、春节“双节”,升级“满减优 促消费”

活动,精心策划系列文旅活动推广,全面落实推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动,持续开展房地产推介营销、房车联展、汽车家电下乡等活动,进一步激发市场消费活力。要狠抓民生,常态化开展领导干部接听12345热线,抓好重点人群就业、农民工工资支付、困难群众基本生活保障等工作,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。要狠抓安全,统筹发展和安全,坚决遏制重特大安全事故发生,坚决守住不发生系统性金融风险底线。要压紧压实责任,凝聚工作合力,健全日调度、周会商、半月谈工作机制,确保收好官,努力交上高质量发展满意答卷。

何毅强调,各地各部门要增强稳定经济增长的责任感和紧迫感,切实把经济形

势分析透,把问题短板研判准,积极创新工作思路和打法,有效解决经济运行中的困难和问题,奋力实现争先进位,全力冲刺年度目标任务。要进一步坚持问题导向,加强上下联动、部门协同,抓细抓实重点产业,持续巩固经济稳中有进的良好态势。要深谋远虑明年各项工作,科学合理确定目标任务,量化实化工作举措,结合“十五五”规划编制,深入谋划争取一批重大项目,为明年全市经济社会发展各项工作扎实起步、精彩开局打下更为坚实的基础。

会上,各区县、黄山风景区、黄山高新区,市直和驻黄有关单位分别汇报了经济运行情况,与会市领导提出相关意见建议。

“你好中国 美好安徽”黄山市文化和旅游推介会举行

本报讯 记者叶有辉报道 11月24日下午,“你好中国 美好安徽”黄山市文化和旅游推介会在屯溪举行。市委书记凌云出席。市委常委、宣传部部长,黄山风景区党工委书记、管委会副主任叶建强,奥克兰中国文化中心代表曹星月分别致辞;副市长张亚强主持。来自新西兰、瑞士旅行社代表,市直有关单位主要负责同志等出席。

叶建强向各位嘉宾表示欢迎。他说,当前,黄山市正加快建设大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地,不断提升入境旅游便利化水平,积极构建“山水村夜”文旅产业新坐标系。新西兰、瑞士对于黄山市开拓入境旅游市场具有重要意义,相信此次考察之行,是各位对“黄山印象”的一次刷新,期盼大家多到黄山走走看看,赓续情谊、携手合作,引领更多朋友感受“烟雨大黄山、心灵休憩地”的独特魅力。

曹星月表示,黄山是向世界展示中国的最美窗口之一,本次来黄山参观考察将会增进新西兰旅游业界对中国广袤旅游资源的了解。奥克兰中国文化中心将持续发挥好平台作用,向世界展示黄山的魅力与活力,为推动黄山和新西兰的文旅交流合作作出更大贡献。

整场推介会用英语进行推介交流。会上,市文旅局作了大黄山文旅推介,黄山旅游发展股份有限公司作黄山市入境旅游产品推介,亚洲旅行社总经理钟雄发言,阿琳娜花园民宿主理人阿明分享了在黄山生活的体会。与会嘉宾共同观看了《秀秀黄山 美美徽州》主题宣传片和徽州剪纸创意舞蹈《咔嚓咔嚓》。推介会现场还展示了徽州竹雕、徽墨、歙砚、祁门红茶等非遗文创产品和“黄山好礼”。

小粉丝 大收益

11月22日,黟县柯村镇宝溪村村民正在制作传统红薯粉丝。

红薯粉丝是当地的传统特产,在市场上非常受消费者青睐。近年来,宝溪村积极做好“土特产”文章,引导村民规模化生产红薯粉丝,助力群众增收致富。

樊成柱/摄



锚定现代化 / 改革再深化

徽州区深化“亩均论英雄”改革 让每寸土地都“活”起来

本报讯 近日,省亩均效益评价联席会议办公室公布了2024年安徽省制造业企业、县(市、区)、开发区亩均效益领跑者名单,徽州区、徽州经济开发区榜上有名。

近年来,徽州区积极从内部挖潜潜力,大力实施土地集约节约利用、低效企业土地处置、亩均效益评价,坚持“腾退+招商”同步推进,努力以“盘活存量”实现“发展增量”,全面提升园区亩均效益,推动园区经济高质量发展。

徽州区大力推行亩均效益评价机制,推进“标准地”改革,推动标准化厂房建设,提升亩均产出。根据亩均税收、亩均营业收入、亩均技术改造投资等6个方面,对全区119户规模以上工业企业进行综合评价。制定《徽州区开发区“标准地”改革实施方案》,明确新建工业项目用地投资强度和亩均税收标准。建立“标准地+承诺制”土地出让制度。2024年,园区共签订“标准地”协议10宗,涉及用地284.67亩。探索向节约集约利用要“新空间”,积极推动标准化厂房建设,基本实现“装机即能生产”。总投资近4亿元,建成智能制造科创产业园标准化厂房12万平方米,目前已入驻企业18户;城东标准化厂房1期已建成投入使用,原海普特地块标准化厂房也将于年底前建设完成。

徽州区围绕园区主导产业,强化链式思维、亩均效益,制定招商图谱,紧盯优质项目。2023年以来,园区共引进工业项目66个,其中亿元以上项目29个,10亿元以上项目2个。建立健全“招商引资项目全生命周期服务”工作机制,围绕招商引资项目建设协议、立项审批、开工前准备、施工、竣工验收等5大阶段37项流程,创造推动招商引资项目快速达产见效“徽州效率”。2023年以来,园区实现新开工项目51个,建成投产65个。

·何施 洪宛柔 陈真·

全面提升城市功能品质活力 休宁县古城保护更新提升群众幸福感

大景区·花满城

打造最干净城市升级版

本报讯 连日来,休宁县状元古城与海阳四小工程相配套的五城路(黄山南路—横江路)双向四车道道路工程正紧锣密鼓地施工中。该路建成后,将进一步完善海阳四小周边路网,方便学生和家长们出行。

休宁县以全面推进齐云山一县城一万安大景区建设为抓手,按照“应保尽保、延续文脉、合理利用、改善民生、经济实用、安全美观”原则,因地制宜有序推进历史文化名城和历史文化街区保护利用。

休宁县在万安老街核心区域“修旧如旧”改造中,将“三电线路”入地埋设,用旧石板建起街中仿古微广场6处,修复古码头4个、明清古建筑7栋,将陶行知启蒙馆重新布展。提升905米长的学府路品质,建起多处别致的“口袋公园”,仿古凉亭、S型步道、景观灯绘等设施一应俱全。去年11月开工建设的万安老街至古城岩景区的生态护岸工程即将竣工,届时游客沿着万安老街,经沿江生态护岸的智慧旅游步行道行至古城岩景区,身临其境地感受“寿山初旭”的美丽景观。

·汪士奇 汪纪成·

为提升状元古城文化、生态品质,休宁县还对胜利台、石鹤巷周边小区和老供电局、盐业公司、气象局宿舍等小区以“五微”方式,进行雨污水排放、道路硬化、墙面出新、墙绘美化、消防设备、体育健身、路灯安装等改造,让市民切实感受到状元古城美化、硬化、亮化和净化带来的益处。“如今,我所在的小区建设得像公园一样美丽,让人感到非常温馨。”住在老供电局宿舍小区的汪先生兴奋地说。

同时,休宁县还实施城市功能品质提升行动,对率水路龙升街2公里长的居民居住区燃气、供水、排污管网进行改造提升。对万秀巷12栋古民居以“修旧如旧”方式挂牌改造,极大提升了居民的获得感幸福感和安全感。

第三季度“黄山好人”发布

本报讯 11月23日下午,2024年第三季度“黄山好人”发布。经各地推荐、网友评议、专家评审等环节,孙晖等16人当选2024年第三季度“黄山好人”。

本次发布的“黄山好人”中,有无偿献血18年,用热血传递无声大爱的社区居民孙晖;奋不顾身跳入新安江勇救落水老人的城管队员韩明坤;坚守诺言,三十三载如一日用心用情守护“国宝”的文物保护员胡晓雯;从警三十余载,忠诚初心永不改的基层民警李万山;17年不离不弃照顾高位截瘫丈夫的村民程秋好……他们是社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,传播真善美、传递正能量。

近年来,我市高度重视先进典型选树工作,大力弘扬社会主义核心价值观,创新完善选树、宣传、礼遇典型的做法和机制,厚植文明沃土,不断提升市民文明素质和社会文明程度,黄山大地不断涌现出一个又一个道德模范与身边好人。截至目前,全市共评选“黄山好人”753人,当选“安徽好人”138人、“中国好人”95人,百万人口“中国好人”占比居全省前列。

·周隆行 程薇·

们是社会的

抢占微短剧产业发展新赛道

微短剧,黄山区很有戏!

编者按:微短剧的风,吹到了黄山。坐拥黄山和徽州两大顶级IP,黄山自然美景浑然天成、徽州文化辉煌灿烂、城市气质清秀雅美,是“天然影棚”,为影视创作提供了绝佳的拍摄场景和创作灵感。即日起本报推出“抢占微短剧产业发展新赛道”栏目,聚焦我市微短剧产业发展,通过微短剧讲好黄山故事,传播黄山声音,展示黄山形象,助力大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地建设。

当前,黄山区微短剧产业正以星火燎原之势迅猛崛起,创新探索小屏幕里的大乾坤。

一步接一步,一环扣一环,黄山区稳扎稳打推动微短剧产业发展。今年3月28日,计划投资50亿元的中华仙源文旅康养产业园项目成功签约,计划打造黄帝文化沉浸式体验区和古装片拍摄基地,揭开了黄山区微短剧影视产业与文旅融合的序幕。5月26日,黄山区启动百部微短剧进黄山区计划。当天,多部古装片开机,正式开启了黄山区微短剧创作和拍摄里程。9月5日,位于黄山太平经开区的黄山影视文化创客中心正式挂牌。同步,黄山区影视

(网络微短剧)产业园项目开工,标志着黄山区文旅产业创新发展,推动天然取景框向集拍摄、创作、休闲、娱乐为一体的度假休闲旅游基地转化提供了更多可能。

从主打顶级自然景观到挖掘黄山特色文化,从招商引资到项目落地,从组建地方协拍中心到推动创客中心成果出炉,从流量微短剧生成到黄山题材定制剧创作,黄山区一步一个脚印,有计划,有措施,有行动,有成果,在发展微短剧产业的道路上,越走越明晰。

影视产业的发展离不开自然景观和本土文化承载。黄山区是集中展示黄山风光和黄山黄帝文化的核

心区。黄山区牢牢把握住黄山风景区这一世界级顶级IP和国家湿地公园太平湖两大招牌,浓墨重彩地打出以省级非遗轩辕车会为代表的黄山黄帝文化元素。推出环黄山、环太平湖、环城区的“三环”大黄山建设策略,以仙源镇和甘棠镇为核心乡镇,有的放矢,集中精力发展微短剧产业。

黄山区组建专业团队,赴北京、浙江、西安、武汉等地,吸引影视创作团队前来考察、创作、拍摄。当独具特色的黄山自然景观和黄山黄帝文化的交融,与现代的影视创作激情碰撞,“影视+文旅”便踏上了双向奔赴、前景无限的新征途。

陕西和安徽两家传媒公司来到黄山区,选择三角楼附近的老粮站,联合投资,致力于打造一个集影视拍摄、制作、培训、孵化等多功能于一体的综合性产业园。项目建成后,将为黄山区微短剧产业提供更加完善的基础设施和发展平台,吸引更多的影视团队和企业入驻。

(下转第二版)